Cwmep: Hme u npe3ume:

[pujasuu 6poj:

3ATALIA U3 MATEMATHKE
3A TIPMJEMHMU UCIINUT, JYH 2017. (upBu TepMHEH)

- HCITHCATH MOCTYMAK I1PH pelasamsy 3ajaraka uim 3A0KPYKHTH CJIOBO MCNPE TaYHOr OAroBopa -
1. (3a) Onpemutu P(x)- O(X) ako je P(x) =x* -2%+5 n Ax)=x-3,
7 > S AL _
CX =2k ) (X=3) = X ~3x = 2x 6 x 4 x 1§
e ]
=X =X~y

2. (96) W3ppumti Ha3zHayeHe ornepauumje ca paszIoMIMa:
x—2y T~ 1

X+y Fy-xF+) _xy+x2 '

x*+y’ 1 B (N T
- 9% o — 4 (x=xy497)
X~2% _ X - b Oeto)xg-(xn)d)

g R o 1 : :

(X0l Oxors)  JXg-Xaryh) X4 o) (X=xp #3)%y
XS DTt X — (X 4%?) & J
- Wy byl = X9(x>+3) T XY

3. (15) Ilena pobe cmameHa je 3a 25%. 3a KONMKO mponeHara Tpeba CHHU3MTH HOBY
1eHy na OH [ieHa Ha Kpajy Omia aymio jedTHHMja 0/ HOYETHE IeHe?

Pememe: a) —

Pememe: a)33,3%  06)25% B) 66,7%

X OF R =0 = F=066F
(A-066%) too=23% 7.

4. (216) Onmpemury x U3 IpoHopIHje: (0,4x): 033=1,72:007.

A 1 18 i
Wy, X W b
40 {L@{ doo A(UD

X . %0 _



4x—1 4x-8
S. (331) Pewnrw jeaunny: s © 6 +1. / é

Pememe: a)x=0 6)x=-1 B)&=1/2

2(hx-4) = hx-€+G
£x~2 =4 Xx-1 =7 b W= O XD

2x43p=203 €
6. (450) Pemmtu cucTeM jeHAuYRHA! ;
: /x—zyzl =1 ><:4+’U—Dﬁ\

o _
9 (Akp) 34225
= Qyh 3=t

2 Iy =1} EE)

7. (39) Y dysxmmjamay=(a-3)x+a-2 u y=Q2a+1)x—(B3a-1) onpegurn
napaMeTap a Tako Ja rpaduiy GyHKIja Oyay mapaienHy.

1 al
Permemse: a)a=E G)a:5i44l

QR-Y = 2o
==y = =4

B) a = —4

8. (598) Ympocrutu u3pas: 12878

S FRFL ~2 2 T =t /5

x-=2
+1

9. (55e) Pemutu HejetHAYHHY: =3,

Pememe: a) x € [—5/2,—1) 6) X € { } B) xe (-0,-5/2]u (-1,4)

. o il o
_X____(_L.____B SO = &2 -5x iy =) om <O
X " = Xt '
~” i N e o
ax-(zo=1X=%  morley — =1 Xebrrzld
XA =0 =1 X=— Xn |\~ —~ad U110
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J7

10. (610) Paumonanucatu uspas; ———.

Pememe: a) % 0) %—; B) Zﬁ +«/§T

-_— P - T m G
243 w3 -3 i

F—3

7038 raeje Z2=—06+1.

11. (658) M3pauyHari BpeaHOCT K3pa3a:

1+ 4i

Pememe: a) 5 6) 5 —4i B) 4 +5i
5 = b —9-C oAt 34l A _BHou oo
T-32-81 — R~ A ¢4 -
%_\1{" =—A &L

12. (686 hy j e

. (680) Pemmtu cnenehy jennaunny: 43  2ordxt3 =V,
Pememe: ) x=1/4 6) x=1 g) x=0 @A
hx 4 x Gx(xin) e _ axe(xen ) Gx
QTTH M) aneas) T (xmlxry) | (ewxAs)

T
13. (72r) Pemmty KBapatHy Hejennawmmy: — 5x° —19x+4 <0 . : LN
X € (o) v ( 31H2)

Pememe: a) X € (— 4,1/5) 0) x (—oo,—4)u (1/5,+oo) B) X € { }

~SXHOR + =0 el = .
SELE Yy TR E N g
X{“l-‘ —0 — o w X’L :‘:75 _—_»___z_’.
14. (74a) Koncrpyucaru rpaduk cienehe pyHKkunje u J0BECTH je Ha KAHOHHIKA OOIHK:
y= x?—2x+1, L2
J=x-1t

\ngx—ﬂt

1 <



T .7
2c0s— —sin—
4-

15. (82g) M3pauyHaTtu BpeaHOCT H3pa3a
1+sin?Z
4

Pememe: g) /3 /2 6) 2 /3 B) 24/2 /3

S SN S
S Ak )
/1+(%%)1 N7 z
, 1-2cos’ a
16. (862) JlokasaT# HACHTATET: . 5 -+ =
2sin“ -1
L
Coﬁ.i +%«u\ S ch;oL %/Lq'b—Cog&:
S ~(oSo

2 S ~ T — oSk

17. (93h) Pemury jeanauuny: “{/56_x - \/5“2 ;

Pemewe: a) x = 0 6) x=-2/7 B x=10/7
6 X4
5%_ T EX X 548 ey =gxaF

2.754'1 +2x+2 _2x — 10 '

18. (956) Pemutn jeqnauumy:

6) x=1 B) x=10

Pememe: a) x =2

,QX<Z'H( —'4> =10 =) 2°=22) x =4

16
19. (971) Uspauynarn: log,,; g—l' :

Pememe: a)4 0) 3/4 B) 1/4

2)! s _ L=
by (3) =4 L5 =01=G

20. (100r) Pemnty jennaunny: logx =2log4 + = log27- 5 log 64

Pememe: a)x=1/6 06)x=6 Bjx=1

/ 7’-(515[\# 1_51}.—
&EX :%(‘z@u) =) Uy x= Uy,
=) Legx = loy6 =rXx=C



Cwmep: Hme u npesume:

IpujaBuu 6poj:

3ATAIIM U3 MATEMATHUKE
3A TIPUJEMHU UCTIAUT, JYH 2017. (apyru TepMEH)

- HCIIHCATH NMOCTYNAK MPH pellaBamwy 3a/aTaka Wi 3a0KPYKHTH CI0BO MCMPEI TaYHOT 0AroBopa -

1. (42) Ompenutu P(x):0(x) axoje: P(x)=x"—x"—x+10, O(x)=x+2.
(k=K 0] L xcke) = K-Sl
a= X.') *?/X.'L
._‘BX'L-—X‘ 70
X

- o Wab+ac—c2—bc
2. KpaTH U .
AR pa3n0 e be +¢* +2ab + 2ac

-_—

a(bre)-ploph) — (ebl(ti~e) A€
el | (R ) PN

3. (18) Axo jenHy cTpaHHUIly IIpaBOyraoHe mHBe mosehiamo 3a 8%, a Ipyry cmamumo 3a 3%,
3a KOJIMKO he ce mpolieHaTa NpOMEHHUTH MOBPIIHHA BUBE?

Pemieme: a) mosehahe ce 3a4,76%  0) morehahe ce 3a 5%  B) Ge3 mpomene

q/\: 2\ LD i‘f) g 1b @L = ‘\—/___J b-09%

~ o Aoy
(@ de-D0o=1%Y P, = a L 1oR.09F =l AioWRL

4. (31) 16 pagnuka Mory Ia ypaze jemaH Hacun 3a 15 mama. ITocne 4 nama pasbone ce jBa
pajiHuKa. 3a Koiuko he, 300r Tora, 3aKacCHHUTH H3TPa/liba HACKIIA?

Pememe: a)2 mana  6) 1,57 mama B) 1,8 nana M’P ;Sﬂ By
46 ANe
L §3= A0 =05 I ™ X1 = 60
=
W 14 TJZ,IJ

5. (330) Pemmury jemnauuny: 3,2x—7,3=4,9x-12,4.
Pememe: a)x=3 6) x=159/17 B) x =41/17
L9 =Hr—1HH



6. (43) V dynxuuju ¥ =3k +6)x+k — 7 oppeuru mapamerap k Tako ma dymximja
Oyze pacTyha 1 1a ¥eH rpadHK cede HEraTUBHH €0 Y-0ce.

Pememe: a) k> 7 6) k<-2 B)-2<k<7
P46 >0 =1 k>

- 2
L-4< O = K<t e} ﬁz—dl +

7. (48) 36up mBa 6poja je 108, a muxos Konu4HHK je 5:7. Koju cy To 6pojeru?
Xy =108 =) ¥=>lo%-3
Y=t F 2 Fxxly =) FH(os~%) =S5O
Rl e S

9 Sb-Fo=lY
= WALy HrzbDd X1

8. (53a) Pemmru Hejemmaunny: (x+1)(x+2) < (x—1)%.

Pememe: a)x<-1/5 6)x>5/2 B)x <3/4
X AL LXK =2k )
S§x £-4 =2 X7 ¢

9. (606) M3pauynaru: 3\/36_2 ‘5\/x_5§\/x_7

11/24 61/24 19."24
Pemreme: a)x' 6) x°!"

ilo ;-H zc‘
%V ﬁ”—-x’\/ﬁ‘/w’t’_/””” =X

7
10. (61)) P a8 T -
(01)) Panmmonanucaru uspas «/3_24— \/g
Pememe: g) 7"/3 )i B 1@
2 6
"_'i_' ’3 Dr QT _ R
2NE S {3(5} RS it
11. (63:xx) U : g
. (63x) M3pauynaru: 213
Pelierse: 2+3i 5 12—-18i 11+3i
A ) 1 B)

‘__@___” L~%9 _ 12 — A¥< :17,—4}0
2450 18 atT q13




12. (698) CacTaBUTH KBaJIpaTHY jeIHAYHHY YHja Cy pemema: X; = 3, X, = —10,
=l
0 =(X=3] (x+10) =X H0Xx-% X %0
"
= X +3x-%0 =O

13. (720) Pemmutu kBagpaTHy HejeIHAYHHY: x? —4x+3<0 :
Pememe: a) x € { } 6) x € (— oo,l)u (3,+oo) B) X € (1,3)

.\\ —
k=i e — s x €(3)
Xa>A X2=3 sl &

14. (758) Koncrpyucaru rpadux cienehe QyHkumje u 10BeCTH je HAa KAHOHHYKH OOJIHUK:
y=x +2x+2. 2 WXL

Y = (k) A |
T(-4) B \

.2 /4 T
15. (83a) M3pauyHatu BpesHOCT U3pasa: 3 —sin 3 3 +2ctg? 5 Stg? e

Pemnreme:

16. (84a) OmpemuTH BpeJHOCTH OCTalle TPH TPUTOHOMETpHjcKe (GyHKIHje yrma O ako je

, 3 T i
sma=-§,(0<a<3]. 6{1«1—0'\‘\"(:0511:/\ 4_5'4: Ales z
JET " A Fo
| Cos kA= T % Y
>0 Q 2 . = ‘ o
STD"LSO GOS?&’: 3\‘?—
3x+2

17. (94a) Pemmmru cnenehy jennaunny: Va=a 2
Pememe: a) x =4/3 6) x=-4/9 B x=-2/9 =) b/
L XL LX 41
> 3 %.: =) Ja9xed |
Q =X =) 2. ,/
2~ =7x




18. (958) Pemmtn crenehy jeanaunny: 2-4° —17-4* +8=0.
Pememe: a) x, =0,x,=1/2 6 x,=-1/2,x,=3/2 px =1x,=2
t=p">0 28
: QLA HH =0 .
P’ 1+ /388 —-CY EXS f(o”/ I
o0 — I = —
e = L 9  NXx~E 4}1
1 e 3
19. (97h) Uspauynaru: 1083 81"‘51081/216_310825. ('tX= 2{5—;7 9 =2
| =) Ux=3

Pememe: a)l 6)0 B)—1
=) x=%

L'
4 5 +3 At L 2 VE
k?g L b L1 = Ll oy, % )

20. (100:x) Pemmuru jennaunny: 4 —log,, x =34/log,, x .

Pememe: a) x = 10 6) x =1 B) x =1/10

£=Vnd 70y poap
‘EL: U’Btox 0:3{’14’4—/"1

élt"': _‘4'&{/—;’:;;‘: o /‘er 48 Y
e é é %L:—‘é—u:‘j“

Moy X =4 =) (md{,,)‘ =A=) X=(O




Cwmep: Hme u npezume:

IIpujaBuu 6poj:

SAJTIALIM U3 MATEMATHKE
3A TIPMUJEMHHU UCITHT, CEIITEMBAP 2017.

K T s A TR A T 3O AT T S
1. (32) Onpemuru P(x)- O(x) axo je P(x)=x"—2x+5 g Q(x)=x-3.
(X -xee) (%31 = X3RN S bx H - I
= x?— Ix e

. 15y 2,1 (3
2. (70) UzpauyHaTy Bpe[HOCT H3pa3a: 5 37317 -
Pememe: La) 32/45 6) 17/15 B) 23/12

»ékai_{_%_g T 4o SR -2

V- =l T

3. (18) Axo jenHy cTpaHHIly IpaBOyraoHe muBe noBehamo 3a 8%, a ApyTy cMamHMO 3a
3%, 3a xomuKo he ce mporeHaTa MPOMEHUTH ITOBPIIMHA HHBE?

Pememe: a) mosehahe ce 3a4,76%  6) mosehahe ce 3a 5%  B) 6e3 mpomeHe

Ya=ab L,___Jb R
A

a-1,08 ?2 20\ 08 07F

4. (2]6)O)lpe)m'mxmnponopuﬁje (0 4x) 0.35=0,72:;0.07. =k 1|OL{}Q
\ ;
YA A 2 o X=X (Aowb) -0
6% o Y b T
= ‘:—0]

2+3x 10x+5
5. (331) Peurntu jeqmaunny: 8 —4x— 5 / é

Pememe: a)x=25/7 6)x=9/7 B) x = 38/7
U8=24x ~ ~Bx 21§~ Tox — Lo
LG Bax = 8-% x =) 2B+ Wx—»)(:f:;:



) y:x=3:5
6. (450)) Pemmta cucreMm jesiHavMHa: 8x—9y=26"

Pememe: a) (x,)) =(15,9) 6) (x.y)=(5.3) B) (x,1) = (10,6)
=l D59 e% Yoy -9ty = 263

87(“05 =t Ser) 3 %\2 “%‘3'—‘-%/’3 ;’[95 2%23 r“—'ﬁz
2 y=) | X=— =
: —3

7. (53a) Penmty Hejenaunny: (x+1)(x+2) < (x—l)2 . ( ®iD ):: k([o]& ]

Pememe: a)x<-1/5 6)x>512 B)x <3/4

A+ 2 XUk 41

Sxc— =px="AE

4—2'8_7
8. (58r) U3pauynatu: —Z_T. N (_7 =71 -1y
P ) 172 6) 4 )2 Q 2 2“"'2“4’ 4
ememe: a B - oot ~y -5
7 2 7 f
3\/§+ Zﬁ

9. (61e) Paumnonanucaru u3pas: 3 \/g_ ) ﬁ a

%
wWiald YWreff . Oleal o v

WEur aEaE 3T

g AUt A3
D Eemrer T 1 AW

i
10. (633) MI3BpmIMTH HAa3HAYEHE OIEpaLIH]je: R

-1-2i 1+1
0) —1+1i
5 ) B) 5

' By 1 )
I SV s M L]

a4t

Pememe: j)

11. (67u) Pemmtu cnenehy jennaunny: 16x> —8x+1=0.
L T T
026X —&xen =(hx) ~ 2 {931+ /
= oy u
~(fx —1) =) bxr= = Y“"?j“



12, (720) Pemmty KBajgpaTHy HejeHAYMHY: x2 -4x+3<0

Pememe: a) x € { } 6) x € (— 00,1)U (3,+°°) B) X € (1=3)
il
W—4krd D

a4t ¥1=>" Sk 1% K

(758) KOHCprHcaTH rpadux cnemehe QyHkuuje W JOBECTH je HA KAaHOHHYKH
obmax: ¥y = x> +2x+2,

13.

L ¢ ‘
Yo X HLK R = (Y1) ) ) e
T =h) n {

14. (80) On cpux npaBoyraonuka obouma 20 cm OIpeIWTH OHAj KOju WMa Hajsehy
HOBPIIHHY.

~F
L f=larlb=20 P -,
e A
(P._a\lo :&(«0—4’\) = D0=) A=

(ﬂhﬂ\x e OLF_I

a >~ o i
b =|
15. (83&) V3spauyHaTH BpeHOCT Hspasa:3Sin2£—4tg2£‘3COS =ddoler —
“ L IS L. B
BN b () Mo n el 22
=, A
SR
1-2cos’ a
16. (86a) Jloka3aTh HOEHTHTET: . . 5 . —
2sin” o —1
r L .
A ZC@Si 605&4*'51‘1&01 7_&.}5’;\ %1 A—cos A -‘4
,————'___'—‘M : L : =
8 ot h g "Lym it Ltafs . Sy —Cas

: X
17. (93r) Pemmntu cnenehy jennauuny: g =747 : / B
Pememe:

ax=0 6 x=1
' X X
o' =2G) =5

=(5) ;?7" =9i=]

B) x = -1



18. (956) Pemmrty jeaHaunny: 2¥H 4 2¥2 _2¥ =10,

Pememe: a)x:2 6)x=1 B) x=0

X
X (1t ~) 1 2 2% 7413 9 252 7 X2

19. (981)TpaHC(bOpMncamy36np cnenehn m3paz: log, (4a’p - Yx*y%).

5 & Unjo\a +Lr5 b {—U} Xy
= nga; 5 *ujoiﬂ 3oy "“"ﬁf)

20. (100r) Penmaru jenmaunny: logx =2log4 +510g 27 —Elog 64 .

Pememe: 2)x=1/6 6)x=6 B)x=1
bmj X= fwﬁ ”’”ﬁ"{“ﬁ Uéh
iy Al e




Cwmep: HNme u npe3ume:

IlpujaBuu 6poj:

3AJTIALIK U3 MATEMATHUKE
3A TIPUJEMHH UCITUT, OKTOBAP 2017.

- HCITHCATH NOCTYNAK NPH pellaBaiby 3a1aTaka Wi 3a0KPYKHTH CI0BO HCTIPE TAYHOT OAroBopa -

2 2 2 2
1. (6a)PacraBuTu Ha ynHHONE clenehu nomunom: M X—HW X+m y—n'y

Pememe: g) (m? +n2)(x+ y) 6 (m-n)m+n)x+y) g (m? —n?)(x- »)

Y& Y +Ytant) = (M =nY( xt+y)
= (Mm—)(tn) (X ),
2. (70) M3pauyHaTu BpeHOCT H3pa3a: [1_65-J_1 '%"‘%‘(%J_l "

Pememe: a) 32/45 6) 17/15 B) 23/12
L
126ds ' T2
/"'é'—"’“'b Z d L L‘ - L’ +_ (/\ ] S . o

e =2 —

W S W@ 45 g

3. (20)Iloeeharu 15000 3a 250%, a 3aTuM cMamuTH 32 75%.

Pememe: a) 14250 6) 15255 B) 13125

A Svoo (¢ 1@2 ) -er %;) =($§poo 5 §- 0§ =431

4. (27) lena jemnor mpouspoza mosehena je 3a 10%, a 3aTuM cHIKeHa 3a 10%. 3a
KOJIMKO TPOIIEHATa ¢e IIPOMEHHIIA IIEHa Y OJIHOCY Ha IPBOOUTHY?

Pememe: a) Huje ce mpomennna ) cmammia ce 3a 1%  B) mosehana ce 3a 1%

i (/“r 2 )-[«% 2 )¢X~4,4~@,ﬁ

{Oe f(Oo
:X‘@ﬂ'?
(A"(O; C?a() (Oo = 4‘/) el CUAMLbyuUs



2+3x 10x+5
5. (33}) Pemmty jenHaunny: 8 —4x— 5 =3- J; . / é

Pememe: a)x=25/7 0) x=9/7 B) x =38/7

/”(T*ZL!X“Z"}X =3 — Lox —R ~
W-23x=€-2ox =) 28=FX =) x=7

6. (4la) Oppenutu mapamerap k Taxo na cneneha dyskmmja Oynme pactyha:

3k-1
= x+2k-1
¥ 2 .

Pememe: a) ke(—0,1/3)U(2,+0) 6) ke(1/3,2) B) ke{}

%\ >0 "\Pﬂ 2 i i S-) XG(’N{ SE)O ('&,N}Q)
-7
e e é -7
®» © Ao C3lkA) /(v
y:x=3:5

7. (451) Pemnutu cHCTEM jeTHAYMHA: 8x—9y=26"

Pememe:  a) (x.y) = (15,9) 6) (x.y) = (5,3) B) (x.y) = (10,6) =
4 L Cx () =((916)

_ 2(x-3)-2>x
8. (5411) PemmT cucTeM HejeqHAYMHA! 2x—6)+4>3(x-5)-2"

Pememe: a)x<9 6)8<x<9 B)x>8
Ix-b-2.5 X > §
e ety Ly Moy T €N
Lydz+q >%x— A =

3712 ) 98

9. (58h) K A ;
(581) U3pauynaru 33

Pememe: a) 1/2 0)1 B) 2

~A7r A6

503 %




3.5 +347

10. (61¢) Panmonanucaru uzpas: 3 _Jg_ ) ﬁ :

Lireull ol sy . 3 elgpezs _ F3Hfy
Wr-o@ Werd o 38T it

1 5 z

i
11. (63x) V3BpmuTH Ha3HAYCHE OTIepallyje: 1+i

-1-2i ; 1+1
: ’ 6){1“ % ;”
A At Rt

_____-.-—""""—'- Vo ———— C—-— e e

A 1t N7 2

Pememe: )

12. (67u) Pemmuty crnepehy jennayuny: 16x* —8x+1=0 .
L
(/16 n - § X W =0

[ x=11"%0 =) tx-1=e=) x =4

13. (721) PemmtH KBaJipaTHY HejeAHAYHHY: X +6x+5<0.
Pememe: a) x € (— 5,—1) 6) x € (- oo,—S)u (—— 1,400 ) B) X € { }

X =4 X =8 |
14. (80) On cBux mpaBoyraoHuka o6uma 20 cm oApemuTH OHaj KOjU HMa Hajsehy
HOBPIIIHHY. ‘_an L‘_)—'l i
KP:O\ o = @O '_‘b-) b =0 ///T\V)a l\jl
W_é(f % ,\ % A= Jf
LAY =202 OUrto= (o /A 4'\

e ,:/ [40’“&) '13
S)A=20b

. 2T xf . K _Z
15. (830) Uspadynaru BpenHocT m3pasa: 2 + sin® 3 +2cos’ 57 SIHECOSE g

Pememwe: a) x =0 6) x=(17-+/3)/4 B) x=(1-~/3)/4 A
] s >3 $+3-/3
vy N . Y i 2 V3

) 1@ o' g S 1eg - =T

- M-z

Z



1)

— 1-2cos’ & 1
i OK 1 =y
(86a) Jloka3aTn HACHTHTET rsinta—1

cmﬁchfl ~ 1805 5ij-GosR
"9 e — COSZ—si . WuA-Cosa T

17. (931)) Pemnry jennaunny: 4\/56_x =3\/5H2 .

Pememe: a)x—O 6)x—10/7 B) x=5/4

{0
»7 ’13 Yoc =t =4
2x X x
18. (958) Pemmity jennaunny: 2-4 -17-4"+8=0. H -3 1 A?::L\
’Lx;a—3 - O
g o xp=-1/2 % =142 =113 2 i *
SRS e 308 O) ez = 258 B, = -0 43 2x=3 A=l
Y:Q/'L =1/

n

L
L2550 94 ~136 >0 )
boys 4%2\11&—-65:4@# /’ h—“’ﬂz
19. (98:x) Tpanchopmucary y 36up cienehn uspas: 1og, (4a’h -
[L_SL]& {{,}:\Oﬁ #h}ﬂc\‘o+ [wjo\ x‘:)\l)}
%L‘ + 54+ brpd 4 (LlaX +y o)

1
. (100a) Pemuty jennaunmy: logx — log—l—logZ 0,

o5
Yx*y”).

Pememe: a) x =-1 6) x=4 B) X =2

[{’UB .L *’L(ﬂﬂz &){9 X ) K> 0‘/
) 3o =1 X/
[% X (x-1) iw(/) >(5>< ~1
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